



Polický krpál
v pátek 7. června 2013

Májové pobožnosti

budou v měsíci květnu vždy v úterý, pátek a neděli v 17:30 hodin v kapli v Policích

Marie Černochová

Společenská kronika

Jubilanti:

Jaroslav Enšpigl 65 let

Emilie Hollová 85 let

Oslavencům přejeme hlavně hodně zdraví, štěstí a spokojenosti do dalších let.

Vítání dětí

se uskutečnilo v neděli 14. dubna. Do svazku obce jsme přivítali 2 děti: Natálii Sobkovou a Barboru Puczokovou.

Dětem přejeme láskyplnou náruč rodičů a šťastné dětství, rodičům přejeme hodně radosti ze svých dětí.

Zlatá svatba

V měsíci dubnu oslavili manželé Jindřich a Anežka Vozákoví zlatou svatbu. K tomuto významnému výročí přejeme oběma hodně štěstí, lásky a vzájemného pochopení do dalších společných let.

Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní komise

Poplatek za odpad

ve výši 400,- Kč na osobu je splatný **do 31.5.2013**. Žádáme o dodržení splatnosti. Po tomto termínu bude zahájeno daňové řízení.

Daň z nemovitostí

je splatná **do 31.5.2013** Finančnímu úřadu ve Valašském Meziříčí. Hromadný předpisný seznam daně z nemovitostí na rok 2013 je zpřístupněn k nahlédnutí do 30. května 2013 v budově Finančního úřadu ve Valašském Meziříčí, ve dnech pondělí a středa od 8:00 do 17:00 hodin, v úterý, čtvrtek a pátek od 8:00 do 13:00 hodin. Složenky pro platbu daně z nemovitostí budou centrálně postupně rozesílány tak, aby poslední poplatníci obdrželi složenku do 25. května 2013. **Upozorňujeme, že čísla účtů finančních úřadů, vzniklých od 1.1.2013, se liší od čísel účtů původních finančních úřadů, existujících v r. 2012. Tuto skutečnost musí poplatník zohlednit, platí-li daň bezhotovostně.** Veškeré dotazy, podněty, odvolání apod. zasílejte na adresu územního pracoviště místně příslušného finančního úřadu.

Poděkování

Děkujeme všem, kteří se zapojili do humanitární sbírky. I když byla sbírka vyhlášena na poslední chvíli, opět se podařilo naplnit darovanými věcmi venkovní sklad. Darované věci budou použity pro humanitární účely a pomůžou mnohým sociálně potřebným občanům.

Marie Černochová

Vypalování trávy

Nebezpečný odpad

Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu

se uskuteční v sobotu **25.května 2013** na obvyklých místech:

u kříže na horním konci 8:00 – 9:00 hod.
na točně 9:00 – 10:00 hod.
na křižovatce k farmě 10:00 – 11:00 hod.

Odevzdat můžete např. baterie všeho druhu, oleje, barvy a nádoby se zbytky nebezpečných látek, zářivky, laky a ředidla, léky, televize, ledničky, rádia, monitory apod., dále velkoobjemový odpad jako např. koberce, nábytek, pneumatiky
Prosíme občany, aby osobně předávali odpady svozové firmě a nevytvářeli hromady.

Sběr železného šrotu

V pátek 5.dubna odpoledne a v sobotu 6.dubna 2013 v průběhu dopoledne provedou místní hasiči sběr železného šrotu, autobaterií a drobných elektrospotřebičů. Železný šrot nachystejte před své domy těsně před svozem, abyste zabránili rozebrání sběru různými nenechavci.

Milan Gerla, starosta SDH Police

Pozvánka do školky

na třídní schůzku pro rodiče nově přijatých dětí se koná ve čtvrtek **16. května 2013 od 15:15** hodin. **Účast je nutná!**

Jaroslava Hřebáčková, vedoucí učitelka MŠ

Pozvánka spolku Klenot

Dovolujeme si Vás pozvat v sobotu 25. května 2013 na KÁCENÍ MÁJE, které proběhne od 16.00 hodin u klubovny.

Dále bude následovat škračení vajec (každý si donese vše potřebné sebou: vajíčka, sádlo, špek, cibuli, chleba). Hry a soutěže pro děti, občerstvení, čepované pivo a večer posezení u kytary v klubovně.

Na vaši účast se těší pořadatelé.

Ze školy a školky

Mateřská škola uspořádala již 10.dubna Besídku pro maminky. Návštěva byla hojná a děti předvedly skvělé herecké výkony a připravily obecenstvu silný umělecký zážitek.

17.dubna se uskutečnil zápis dětí do MŠ. Hlásilo se 13 dětí a přijato mohlo být z kapacitních důvodů jen 8. Registrační čísla přijatých byla zveřejněna na webových stránkách obce i školy a na vstupních dveřích do školy. Rozhodnutí o nepřijetí jsou rozesílána poštou nebo mohou být vyzvednuta osobně.

26. dubna - Den Země jsme oslavili tradičně sběrem odpadků kolem cesty ke Kozaře a úklidem kolem ní. Nasbíralo se přes tři pytle odpadu. Počasí bylo parádní a umocnilo nám hezký pocit z užitečné práce.

Přejeme si, aby stejně slunečné počasí vládlo i v pondělí 13. května, kdy navštívíme Dopravní hřiště ve Val. Meziříčí a procvičíme si prakticky jízdu na kole dle dopravních předpisů.

Mateřská škola plánuje školní výlet na 15.května do Vsetína, kde navštíví mimo jiné i solnou jeskyni. Přejeme jim šťastnou cestu, sluníčko a kvalitní sůl. Škola má od 20. do 23.května zajištěn pobyt v přírodním areálu Hotel Srdce Beskyd, kde stráví čtyři dny. **na škole v přírodě.** Doufejme že příjemné rekreace, **protože když nevyjde počasí, budeme se učit – budeme na**

Škole v přírodě. Tam si po večerech aspoň teoreticky připravíme Pohádkový les pro naše mateřičky, protože po návratu nám mnoho času do 30.května nezbyde. Chtěli bychom letos pozměnit trasu pro účastníky této akce.

V neposlední řadě upozorňuji na termín Polického krpálu: 7.6.2013 těším se na hojnou účast